
В Республике Тыва трое молодых людей предстанут перед судом за совершение убийства таксиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению трех местных жителей, 24 и 26 лет. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой), п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, 4 июня 2013 года обвиняемые, с целью хищения автомобиля и разбора на комплектующие части, договорились о совершении убийства водителя такси, при этом мужчины вооружились электрическим проводом и двумя ножами и распределили роли между собой. В этот же день около 19 часов на улице Комсомольская города Кызыла мужчины остановили автомобиль марки ВАЗ-211440, попросив водителя отвезти их в район правобережного дачного общества. Прибыв по месту назначения, действуя согласно заранее распределенным ролям, один из обвиняемых накинул на шею потерпевшего электрический провод, а другой- угрожая ножом пригрозил последнему убийством. Подавив сопротивление потерпевшего, обвиняемые вывезли его в лесной массив в 18 километрах от села Сесерлиг Пий-Хемского района, где привязав к дереву, затянули веревку на шее. Убедившись в том, что мужчина скончался, молодые люди завалили его тело ветками деревьев. Автомобилем потерпевшего обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/913672>